

但以理書與神的國 (教會)

美索不達米亞及地中海之古代帝國

但以理的預言與預言的講解

巴比倫帝國

(主前625-539)

「這像的頭是精金的，…天上的神已將國度…賜給你…你(巴比倫的尼布甲尼撒)就是那金頭。」

(但以理書2:32, 37, 38；參照：1:1)

瑪代波斯帝國

(主前539-331)

「胸膛和膀臂是銀的… 在你(尼布甲尼撒)以後必另興一國，不及於你。」

(但以理書2:32, 39；參照：8:20)

希臘帝國

(主前331-63)

「肚腹和腰是銅的…又有第三國，就是銅的，必掌管天下。」

(但以理書2:32, 39；參照：8:21)

羅馬帝國

(主前146-主後476)

「腿是鐵的，腳是半鐵半泥的…第四國，必堅壯如鐵，鐵能打碎剋制百物，又能壓碎一切，那國也必打碎壓制列國。」

(但以理書2:33, 40, 42, 43)

神的國 建立(大約主後33年)

「當那列王在位的時候，天上的神必另立一國，永不敗壞，也不歸別國的人，卻要打碎滅絕那一切國，這國必存到永遠。」(但以理書2:44)

新約聖經揭示，耶穌以及施浸約翰曾傳揚神國的建立，說到了這事「近了」(馬太福音3:2；4:7, 23)。既然教會與神的國同一(馬太福音16:18-19；馬可福音9:1；使徒行傳1:3；2:38, 47；8:12；歌羅西書1:13)，且教會於第一世紀羅馬帝國當政時即已建立，這表示神的國就在第一世紀於耶穌在地上傳道任務完成後被建立了。教會/國度是由各國萬民所組成(以賽亞書2:1-2)，此代表「打碎滅絕那一切國」(但以理書2:44)的藩籬，而且在新約聖經中提及此教會/國度在第一世紀當時即已存在(歌羅西書1:13；帖撒羅尼迦後書1:5；啟示錄1:9)。這國在今天仍然存在，所有悔改的罪人可選擇藉由受浸歸入基督的方式而成為這國中的一份子。耶穌身為教會的頭及萬王之王(歌羅西書1:18；提摩太前書6:15)，現在正在他的國裡作王，統管他的人民(使徒行傳2:36；路加福音17:21)。

金

銀

銅

鐵&泥

